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ATA DA 73ª (SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 23 (VINTE E TRÊS) DE 

NOVEMBRO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, PEDRO 

RODRIGUES, LÉO SALES, IVANI AGUIAR, ROBÉRIO SANTOS, 

PATRIARCA, RAFAEL LACERDA, INSPETOR MORAES, PAULINHO, 

IVONALDO LIMA, LUCINILDO FROTA, MANOEL CORREIA, EDÍZIO 

MOREIRA, JEORGENES CASTRO, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, 

CARLOS ALBERTO, ANDERSON ET, ROMUALDO E SILVANA. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. PELA ORDEM O VEREADOR 

LUCINILDO FROTA PARABENIZA AO DEPUTADO FEDERAL MAURO 

BENEVIDES FILHO QUE FOI CONVOCADO PARA COMPOR A EQUIPE 

DE TRANSIÇÃO DO PRESIDENTE ELEITO LUIS INÁCIO LULA DA 

SILVA. PELA ORDEM O VEREADOR EDÍZIO MOREIRA PARABENIZA 

AO DEPUTADO ESTADUAL EVANDRO LEITÃO POR TER ASSUMIDO O 

GOVERNO ESTADUAL DE FORMA INTERINA. PELA ORDEM O 

VEREADOR ANDERSON ET AGRADECE AO PREFEITO POR TER 

ATENDIDO SEUS PEDIDOS DE ASFALTO PARA RUAS DO SIQUEIRA. 

PELA ORDEM O VEREADOR PATRIARCA SOLICITA UM MINUTO DE 

SILÊNCIO EM VIRTUDE DO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ DE 
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SOUSA DO NASCIMENTO.  APÓS O MINUTO DE SILÊNCIO, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE SERÁ A DESTINADO A AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA A 

APRESENTAÇÃO DA LOA - LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO DE 2023. EM SEGUIDA CONVIDA 

PARA COMPOR A MESA O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA 

SECRETARIA DE GESTÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS ALDIR 

CAVALCANTE E O CONSULTOR DE ORÇAMENTO LEONARDO MAIA. O 

SECRETÁRIO ALDIR CAVALCANTE SAÚDA A TODOS E PASSA A 

PALAVRA AO TÉCNICO DO ORÇAMENTO LEONARDO MAIA QUE 

CUMPRIMENTA AOS PRESENTES E INICIA A APRESENTAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA O EXERCÍCIO DE 2023 EXPLICANDO 

OS INSTRUMENTOS DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO 

ESPECIFICAMENTE SOBRE A LOA. CITA AS RECEITAS ESTIMADAS 

PARA O ANO DE 2023. APRESENTA O DEMONSTRATIVO DA 

DESPESA POR FONTE E POR ÓRGÃO. EM SEGUIDA FAZ UMA 

ANÁLISE DOS INDICADORES DO ORÇAMENTO EM RELAÇÃO À 

RECEITA CORRENTE LÍQUIDA. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES PARABENIZA PELA 

APRESENTAÇÃO DE FORMA BEM CLARA E VÊ O QUANTO O 

GOVERNO MUNICIPAL TEM SE PREOCUPADO COM OS QUESITOS 

DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E PESSOAL, CONTEMPLANDO ALÉM DO 

PREVISTO NA CONSTITUIÇÃO E SEMPRE RESPEITANDO A LEI DE 

RESPONSABILIDADE FISCAL. EM SEGUIDA É ABERTO ESPAÇO PARA 

PERGUNTAS ONDE OS VEREADORES IVONALDO LIMA, LUCINILDO 
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FROTA, CAPITÃO MARTINS E ANDERSON ET FIZERAM SEUS 

QUESTIONAMENTOS E FORAM RESPONDIDOS PELOS SENHORES 

ALDIR CAVALCANTE E LEONARDO MAIA. ENCERRADA A 

APRESENTAÇÃO O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES ENCERRA A PRESENTE AUDIÊNCIA PÚBLICA E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 29 (VINTE E 

NOVE) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


